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“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2022.

Aos vinte dias do mês de maio do ano dois mil, vinte e dois, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência da Vereadora Vani Ribeiro da Silva Campos, realizou-se a oitava Reunião Ordinária da Legislatura 2022. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Jônison Ferreira Teodoro; José Roberto Pereira; Márcia Aparecida Silva; Paulo Donizeti Nunes; Vanessa Cardoso Borges; Viviane Cristina Moreira Machado e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizadas no dia nove de maio do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 03/22 da Vereadora Vanessa ao Executivo Municipal, faz pedido de esclarecimento. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 012 e 014/22 responde indicações e ofício desta Casa. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Ofício da Emater, encaminha relatório anual. REQUERIMENTO: Nº 04/22 da Vereadora Vanessa Borges a Presidente da Câmara, requer que seja encaminhado ao Executivo Municipal pedido de informação. A Presidente colocou em votação o referido requerimento, sendo este aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo indicou que seja substituída a placa indicativa entre a Rua Pereira e da Avenida Pedro Moreira Borges; que seja feita uma programação para instalar as placas com os nomes das ruas que ainda não possuem; que seja feita a manutenção com urgência na estrada do Bairro Grotinha e que o Executivo entre em contato com a empresa que instala fibra optica no Município estudando o melhor local para a instalação dos postes nas estradas.  PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 023/22 – Consolida o Calendário de Feriados Municipais e dá outras providências; nº 024/22 – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para 2023 e dá outras providências; nº 025/22 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências; nº 026/22 – Cria área de urbanização específica e dá outras providências; nº 027/22 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências; nº 028/22 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar, e dá outras providências e nº 029/22 – Dispõe sobre a denominação de logradouro público e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para às Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente convocou os Vereadores para 4ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida à sessão presente e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 20 de maio de 2022. 
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